
Любовь и тонкий винный аромат…
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)Одесса – Измаил – Бухарест (1 ночь) – Стамбул (1 ночь) – Батуми (1 ночь) – Кутаиси – Тбилиси (1 ночь) – Боржоми – Ахалцихе (1 ночь) – Сивас (1 ночь) – Каппадокия (1 ночь) – Несебр – Варна (1 ночь) – Измаил – Одесса

В стоимость тура уже включены экскурсии по Бухаресту, Стамбулу, Кутаиси, Тбилиси, Каппадокии и Несебру…

Возможно посетить: Дворецы Парламента и Котрочень в Бухаресте, Айя-Софию, Цистерну Базилика, мечеть Сулеймана и усыпальница Роксоланы в Стамбуле, Монастыри Гелати и Моцамета в Грузии, музей под открытым небом Гёреме и подземный города Деринкую в Каппадокие, дегустацию черноморских вин и морскую прогулку в Болгарии!!!
День 1.  Одесса - Измаил - Бухарест
Выезд из Одессы. Посадка в Измаиле.
Пересечение границы. Переезд в Бухарест, поселение в отель. Свободное время. Ночлег в отеле.
День 2.  Бухарест - Стамбул
Завтрак. Выселение из отеля. Город парадоксов и контрастов, Бухарест сочетает в себе традиции Запада и Востока, что придает ему особый, неповторимый колорит. Обзорная экскурсия по городу: площадь Конституции, площадь Революции, монумент Возрождения и здания правительства. Напротив этого места находится и дворец первого румынского короля Карла Первого, в котором расположен Музей искусств. Свободное время. В свободное время рекомендуем посетить:
Дворец Парламента (16€/13€+вх. билет). Гигантское творение бывшего румынского диктатора Николая Чаушеску внесено в Книгу рекордов Гиннеса как самое крупное административное здание в мире после Пентагона. Безусловно, оно заслуживает особого внимания, поражая своей масштабностью и необычностью. Объёмы строительства были настолько огромными, что производство ковров происходило прямо на месте. Чего стоят, например, гардины, которые весят более 3 тонн, или 5-ти тонная люстра.
Дворец Котрочень (13€/10€+вх. билет). Одним из самых красивых дворцов Румынии по праву считается Котрочень. Роскошная королевская резиденция принца Фердинанда и принцессы Марии, сегодня служит резиденцией румынского президента. Помимо этого, в дворце расположен музей который мы сможем посетить.
Переезд в Стамбул. Стамбул, построенный на берегах Босфорского пролива – единственный город в мире, находящийся сразу на двух континентах. Он сохраняет священные реликвии великих мировых империй: Римской, Византийской и Османской. Являясь уникальным связующим звеном между Западом и Востоком, прошлым и будущим, Стамбул собрал в себе лучшее двух континентов. Сокровища искусства и архитектуры пробудят чувство ностальгии, а современные небоскребы удивят своим изяществом и красотой... Только увидев его воочию, можно с восторгом осознать величие Стамбула, блеск и полный противоречий сегодняшний день этого города… Позднее поселение в отеле. Ночлег в отеле.
День 3. Стамбул
Завтрак. Выселение из отеля. Нас ждет пешеходная экскурсия «Турецкий бриллиант - Стамбул». Словно многовековую сокровищницу, эта экскурсия приоткроет для нас великий Стамбул, который полон чудесных мест, завораживающих взгляд памятников истории, культуры и архитектуры. Всего за несколько часов мы увидим: Голубую мечеть, Римский ипподром, турецкие бани Роксоланы, мост через Босфор, дворец Топкапы, площадь Султана Ахмеда. Также в этот день есть возможность посетить экскурсии:
Айя-София и Цистерна Базилика (21€/13€+вх. билет). Айя-София признана одним из величайших шедевров византийской архитектуры, а также является одним из крупнейших храмов в мире. Интерьер здания, украшенный колоннами из цветного мрамора, потолки и стены, покрытые красивой мозаикой, красочными камнями и восхитительной керамикой, просто завораживают. Все здесь восхищает и притягивает посетителей. Недалеко от Айя-Софии нас встречает одно из самых крупных и хорошо сохранившихся византийских хранилищ питьевой воды в Стамбуле. Размеры гигантского подземного сооружения просто поражают. Большая часть колонн дорического и коринфского ордена взята из разрушенных античных храмов Калкедона.
Дворец Топкапы (18€/10€+вх. билет). Это одна из самых известных достопримечательностей Стамбула и один из самых посещаемых музеев Турции. На протяжении 400 лет этот дворец являлся центром управления Османским государством, одной из трёх крупнейших империй мира.
«След великой любви» - мечеть Сулеймана и усыпальница Роксоланы (21€/13€). Один из семи стамбульских холмов украшает потрясающее строение, настоящий шедевр османской архитектуры – мечеть Сулеймана, построенная в XVI веке знаменитым зодчим Синаном. Пролетели века, но мечеть до сих пор потрясает своим великолепием. На кладбище позади мечети построен уникальный мавзолей, который Сулейман Великолепный приказал воздвигнуть после смерти своей возлюбленной жены, Хюрем, которую в Европе звали Роксоланой. Единственная в Турции гробница, построенная в честь женщины. Это - наша легендарная Роксолана, которая пятьсот лет назад пленила одного из самых могущественных властителей тогдашнего мира - турецкого султана да еще и ввела на чужбине, в мощный Османской империи, на несколько десятилетий, личное мудрое правление государством!
Морская прогулка на кораблике по Босфору (30€/21€). Пролив разделяет Европу и Азию. Только во время этой прогулки, стоя на палубе корабля, плывущего по самому красивому проливу Евразии, мы увидим дома миллионеров, дома-острова, дворцы и замки султанов. Свободное время.
Стамбул, как никакой другой город в мире, славится множеством магазинов, торговых центров и базаров… Свободное время. Выезд из Стамбула, заезды на кожаную фабрику, где у нас будет прекрасная возможность прикупить изделия из кожи и меха. Ночной переезд в Грузию.
День 4.  Батуми
Переезд в Батуми. Нас встречает столица Аджарии, самый морской и самый курортный город Грузии – Батуми. Город теплый, вкусный, интересный, с большим количество отелей и ресторанов, место, где тратить деньги легче всего – чем здесь и занимаются турки, азербайджанцы, жители Грузии. Качественный сервис и очень вкусная национальная кухня – уже из-за этого стоит ехать в сказочный город, ухоженный, утопающий в зелени, где царит свобода и веселье. Отдельных слов восхищения заслуживает набережная Батуми, с которой открывается изумительный вид на всю гавань вплоть до Зеленого мыса, а также Старая часть города, где прекрасно сочетаются европейский и восточный архитектурный стили, придавая городу определенный шарм и характер. Поселение в отеле (после 14:00). Отдых на море. В свободное время рекомендуем посетить экскурсии (на выбор):

Батумская канатная дорога "Арго" (13€/8€). Нас ждет прекрасная возможность увидеть весь город и бескрайную морскую даль с высоты птичьего полета, а также послушать интересные рассказы местного экскурсовода.
Ботанический сад (13€/10€) – один из самых больших и самых  разнообразных  ботанических  садов  мира,  расположен  в  одном  из  живописнейших уголков Аджарии – Зеленом Мысе. Известен сад и тем, что в советские годы на его территории были сняты сцены из целого ряда кинофильмов, среди которых такие нашумевшие в своё время блокбастеры, как «Человек-амфибия», «В поисках капитана Гранта».
Гонио-Апсаросская крепость (16€/13€) - когда-то была форпостом Римской Империи. Сегодня это самая древняя крепость на территории современной Грузии.
Вечерний Батуми (16€/13€) - не просто прекрасен, он божественно красив! Миллионы больших и маленьких огней всевозможных оттенков, пальмы и кипарисы, стилизованные под ночные фонари, светящиеся скульптуры – все это настолько фантастично, что вызывает восторг и трепет в душе. Во   время экскурсии мы пройдем по Старому Батуми, эта часть города несет историческую ценность и отражает колорит Аджарского края, Приморскому бульвару с массой развлечений от музыкальных фонтанов, колеса обозрения, дельфинария, океанариума до «Парком чудес» с символом Батуми   статуей – символизирующую вечную любовь. Ну и конечно посетим – самую красивую площадь города и всей Грузии – «Пьяцца» Батуми.
«Грузия и вино не разделимы» (46€/36€) Нас ждет посещение винных погребов с дегустацией вина, глоток должен быть медленным, со смаком, дабы чудесный вкус вина навел нас на нужный ответ, а аромат привел к будущему исцелению... Отпиваем глоток за глотком, как бы впитывая тайны,    хранимые вином тысячелетиями.… Дополнит экскурсию богатый ужин в ресторане. Возвращение в отель. Ночлег в отеле.
День 5.  Кутаиси - Тбилиси
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Кутаиси. Среди живописных пейзажей западной Грузии, дышит историей и вдохновением город Кутаиси.     Городу более 3 тысяч лет, в прошлом это древняя столица Колхидского и Имеретинского царств. Сегодня это второй по величине и значению город в Грузии. Кутаиси условно разделен на две совершенно разные части – старый и современный город. Вдохновленный и любящий свою страну экскурсовод с удовольствием посвятит нас в самые сокровенные тайны города. Город - прекрасен! Ему пока удаётся сохранять свой истинный исторический облик, в это — огромная его ценность. Свободное время. В свободное время рекомендуем посетить:
Монастыри Гелати и Моцамета (13€/10€). Нас ждет знакомство с одними с наиболее знаменитых монастырей Грузии, прекрасно отреставрированными, выдающимися памятниками грузинского зодчества, центрами духовной и научной жизни Средневековья.
Пещера Прометея и Сатаплиа (36€/21€). Словно сказочный подземный дворец нас встречает одна из самых красивых карстовых пещер в мире -
«пещера Прометея». После небольшого переезда нас ждет посещение грузинского парка Юрского периода — заповедника Сатаплиа! Здесь сохранились следы динозавров, которые оставили их более 70 миллионов лет назад. Возвращение в Кутаиси. Переезд в Тбилиси. Поселение в отеле. Свободное время. Ночлег в отеле.
День 6. Боржоми - Тбилиси - Ахалцихе
Завтрак. Выселение из отеля. Сегодня нас ждет знакомство с гостеприимной столицей Грузии – Тбилиси. Каждая маленькая улочка, каждый уголочек здесь пропитаны традиционным грузинским колоритом. Чтобы лучше понять и почувствовать его, мы не спеша прогуляемся по проспекту Шота Руставели, который назван в честь знаменитого грузинского поэта, это центральная улица и главная артерия города, по которой течет жизнь, ведь здесь сосредоточены различные театры и музеи, старинные храмы и памятники. Среди всех достопримечательностей особого внимания заслуживают Парламент Грузии, церковь Кашвети, Академия наук Грузии, Национальный музей, Театр оперы и балета, театр имени Шота Руставели, множество музеев и других не менее известных объектов. Дальше наш путь следует к месту, где находится главный символ не только города, но и всей Грузии в целом – храм Цминда Самеба. Его необыкновенно красивая территория, сад с прекрасными деревьями и яркими цветами, великолепный пруд с лебедями и площадь с фазанами оставят приятные воспоминания об этом гостеприимном и заманчивом городе. Завершающей точкой нашего знакомства с Тбилиси станет старый город, где находится древнейшая каменная церковь Анчисхати, названная в честь иконы из монастыря Анчи. Красивейшее прямоугольное здание церкви построено под влиянием древнего палестинского зодчества. Двери Анчисхатской церкви украшены традиционным грузинским крестом. На западном фасаде храма из камня высечен медальон с крестом, который сохранился от самой ранней части строения. Свободное время. В свободное время рекомендуем посетить:
Духовная столица Грузии – Мцхета (21€/16€). Вы не сможете до конца понять Грузию, если не побываете в Мцхете. Город по праву считается туристической Меккой - Грузии. Во время экскурсии по городу нам предстоит знакомство с Монастырем Джвари, с высоты которого открывается изумительный вид на слияние рек Арагви и Куры, кафедрального Собора Светицховели (1010-1029 гг. ), в основании которого захоронена одна из главных христианских святынь хитон Иисуса Христа, собор Самтавро - резиденцией грузинских князей…
Возвращение в Тбилиси.
Переезд в Боржоми. История Боржомского ущелья напрямую связана с минеральными водами. Возможно, и без источников Боржоми был бы отличным курортным местом, благодаря чудной по красоте природе и уникальному целебному климату. Но именно благодаря минеральной воде Боржоми, он стал знаменит на весь мир. Дегустация лечебной боржомской воды (вх. билет опл. дополнительно). Переезд в Ахалцихе. Поселение в отеле. Ночлег в отеле.
День 7. Ахалцихе - Сивас
Завтрак. Всех желающих приглашаем на экскурсию по крепости, которая несомнено возглавляет рейтинг лучших средневековековых грузинских цитаделей и является главной достопримечательностью городка Ахалцихе - старинная каменная крепость Рабат (13€/10€). В стенах крепости расположены церковь, мечеть, синагога, небольшой парк, исторический музей, различные магазины, гостиница. Помимо этого, крепость Рабат может похвастаться отличными обзорными площадками: над ее стенами возвышаются четыре башни, на которые можно подняться по винтовым лестницам. С каждой из них открывается отличный вид на Ахалцихе и его окрестности, и стоя здесь можно легко представить себя караульным, высматривающим приближающегося врага. Свободное время. Возвращение в отель. Переезд в Сивас. Позднее поселении в отеле. Ночлег в отеле.
День 8. Каппадокия
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Каппадокию. Сегодня нас ждет путешествие в прошлое, в затерянный мир со своим укладом жизни и своими традициями, сложившимися еще много веков назад. Знакомьтесь – Каппадокия, волшебная музыка, застывшая в камне. Пейзажи Каппадокии поражают своей магической красотой. Они сформировались на месте извержения вулканов, происходивших на этой территории 70 миллион лет назад. Скалы, как по волшебству, несколько раз в день меняют свой цвет: от розового до огненно-рыжего. Природа Каппадокии по праву считается уникальной, сюда приезжают со всего мира, чтобы полюбоваться невообразимыми по форме и красоте скалами, посетить подземные города, пещерные раннехристианские монастыри и церкви, подышать чистейшим воздухом, насладиться абсолютной тишиной, ощутить удивительную энергетику этих мест. Свободное время. Поселение в отель. В свободное время рекомендуем посетить:
Всем желающим предлагаем посетить вечернюю программу «Тысяча и одна ночь» (43€/38€). Удивительная шоу программа включает танцы странствующих монахов (дервишей), традиционные турецкие танцы в исполнение профессиональных танцоров. Ну и какая же «Турецкая ночь» без     танца живота и ужина, который включает в себя национальные блюда и напитки?! Возвращение в отель. Ночлег в отеле.
День 9. Каппадокия
До завтрака по желанию – экскурсия над вершинами Каппадокии на воздушном шаре (138€/130€). Завтрак. Выселение из отеля. Свободное время. В свободное время рекомендуем посетить:
Музей под открытым небом Гёреме (21€/13€+вх. билет) – крупнейший и самый известный монастырский комплекс Каппадокии. На территории музея представлено 10 церквей и часовен вырезанных из камня, датированных IX-XI веками. Все сооружения построены в византийском стиле – с арками, колоннами и капиталами, украшены в уникальном каппадокийском стиле, являются обязательным для посещения.
Крепость Учхисар (13€/10€+вх. билет) - это единственное в своем роде скальное поселение, с башнями и шпилями из белого туфа, расположенными





